

На Всемирной летней Универсиаде в Казани сегодня комплект медалей разыграли женщины в спортивной ходьбе на 20 км. Отрадно отметить, весь подиум завоевали россиянки: "золото" - у представительницы Мордовии Аниси Кирдяпкиной, "серебро" - у спортсменки из Чувашии Ирины Юмановой, "бронза" - у Лины Бикуловой из Челябинска. Россиянки одержали победу и в командном зачете.

**Легкая атлетика: Женщины. Спортивная ходьба 20 км. Финал.**

1. Анися Кирдяпкина (**Россия**) — 1:29:30.
2. Ирина Юманова (**Россия**) — 1:30:41.
3. Лина Бикулова (**Россия**) — 1:32:30.

[Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики](#)